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CONCURSUL JUDETEAN “MICII CAMPIONI”
4 februarie 2023 — MIOVENI

Clasa a IV-a

SUBIECTE:
PARTEA 1 -50 p (5 subiecte x 10p fiecare)

Citeste cu atentie enunturile, apoi incercuieste raspunsurile corecte pe foaia de concurs

1. Natalia a scris 15 numere naturale consecutive. Daca suma ultimelor doud numere este 285, suma
primelor doud numere este:

a). 263 b).259 c). 255 d). 251

2. Suma a doua numere este cu 204 mai mare decat primul numar si cu 136 mai mare decat al doilea
numadr. Diferenta dintre sfertul primului numar si treimea celui de-al doilea este:

a). 102 b).43 c). 34 d).340

3. Daca:a=55x2+[50+50:50-(50-50:10): 5] x5, zecimea lui a este:

a). 32 b).310 c). 320 d). 3200

4. Succesorul numarului acoperit de Zambaret? 4x[4+4x(4+4:©x2)]:4+4=40

a). 4 b). 10 c). 40 d). 3

5. Suma a cinci numere pare consecutive este 520. Rasturnatul ultimului numar este:

a). 401 b).102 c). 801 d). 810



PARTEA a ll-a—40 p (2 subiecte x 20p fiecare)

Citeste cu atentie enunturile, apoi scrie rezolvarile complete, pe foi separate de concurs.

Subiectul 1

Nepotul il intreaba pe bunic ce varsta avea acum 50 de ani. Bunicul, glumet din fire, 1i
raspunde: ”Nu aveam 100 de ani. Daca as fi mai avut inca pe atatia ani ca atunci, inca jumadtate, inca
un sfert, plus Tncd un an, as fi avut 100 de ani! Deci, nepoate, vreau sa imi spui cati ani am acum.”

Subiectul 2

Doua ghiozdane si doua penare costd cu 140 de lei mai mult decét trei penare si trei stilouri.
Un stilou este de 8 ori mai ieftin decat un ghiozdan si de trei ori mai ieftin decit un penar. S-au
cumparat 10 ghiozdane, 10 penare si 20 de stilouri.

Cati lei au costat rechizitele?

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
PARTEA I se rezolva pe foaia de concurs
Cele dousi subiecte ale PARTII a l1-a se vor redacta pe file distincte.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Timp de lucru: 2 ore

Succes !



CONCURSUL JUDETEAN ”MICII CAMPIONI”
04 FEBRUARIE 2023 - MIOVENI

Clasaa lV-a
BAREM DE CORECTARE SI NOTARE

PARTEA | —50 p (5 subiecte x 10p fiecare)

Subiectul 1 2 3 4 5
RASPUNS b c a d

PARTEA a ll-a - 40 p (2 subiecte x 20p)
Subiectul 1-20p
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100 — 1 =99 suma partilor egale — 4 p
4+4+2+1=11partiegale—2p
99:11=9oparteegala—4p

9 x 4 = 36 ani avea bunicul acum 50 de ani — 4 p
36 + 50 = 86 ani are acum bunicul —4 p

Subiectul 2 - 20p

Doua ghiozdane costd cu 140 lei mai mult decat 1 penar si 3 stilouri - 1 p
2 ghiozdane = 16 stilouri - 2 p

1 penar = 3 stilouri - 2 p

16 stilouri costa cu 140 lei mai mult decéat 6 stilouri - 1 p
16 -6 =10 stilouri—1p

140 : 10 =14 lei costa 1 stilou-2 p

14 x 3 =42 lei costd 1 penar —2 p

14 x 8 = 112 lei costa 1 ghiozdan—2 p

112 x 10=1120 lei costd 10 ghiozdane - 2 p

10 x 42 = 420 lei costa 10 penare — 2 p

20 x 14 = 280 lei costa 20 stilouri —2 p

1120 + 420 + 280 = 1820 lei costa rechizitele — 1 p



